Lanjutan Lampiran 8 RPP


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( RPP )
	Sekolah
	: 
SD N Kraton Yogyakarta

	Mata Pelajaran
	: 
Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan

	Kelas/Semester
	:    6( Enam )/I (Satu)

	Pertemuan ke
	:   1

	Alokasi Waktu
	: 
4  x 25 Menit


Standar Kompetensi
:
12. 
Mengenal cara menghindari bahaya narkoba.
Kompetensi Dasar
:
12.1 
Mengenal bahaya narkoba dan mengetahui 
akibat/dampak langsung dan tidak langsung penyalah gunaan narkoba pada kehidupan dan kesehatan manusia.
Indikator Pencapaian Kompetensi: 

· Menjelaskan bahaya narkoba bagi kesehatan

· Menjelaskan cara menghindari bahaya narkoba
I. Tujuan Pembelajaran:
· Siswa dapat mengetahui bahaya narkoba
· Siswa dapat mengetahui/memahami dampak penyalah gunaan narkoba 
· Siswa dapat mengetahui/memahami menghindari dari bahaya narkoba
a. Karakter siswa yang diharapkan : 
b. Disiplin, Kerja keras, Kreatif, Demokratif , Rasa Ingin tahu, Cinta tanah air, Bersahabat, Menghargai prestasi, Gemar membaca, Peduli lingkungan, Peduli sosial,  Tanggung jawab 
II. Materi Ajar (Materi Pokok):
Memahami materi tentangvdampak tidak langsung penyalahgunaan narkoba, diantarannya :
· Akan banyak uang yang di butuhkan untuk penyembuhan dan perawatan pecandu narkoba.
· Dikucilkan oleh masyarakat dan kesempatan belajar hilang, mungkin dapat dikeluarkan dari sekolah.

   Memahami materi tentang dampak langsung  penyalahgunaan narkoba, diantaranya :
· Bahaya narkoba bagi kesehatan jasmani yaitu dapat megganggu system saraf. Mengetahui cara dan upaya menghindari bahaya narkoba yaitu melakukan kerja sama dengan pihak yang berwenang untuk melakukan penyuluhan tentang bahaya narkoba.
III. Metode Pembelajaran:
· Ceramah
· Penugasaa

· Latihan

· Tanya jawab
IV. Langkah-langkah Pembelajaran
· Kegiatan awal :
Dalam kegiatan awal,guru :

· Berdo’a, presensi, apersepsi

· Memberikan motivasi
· Kegiatan inti :
· Eksplorasi
Dalam kegiatan eksplorasi, guru :

· Menjelaskan materi pembelajaran.
· Memberikan materi tentang bahaya narkoba dan dampaknya bagi kelangsungan hidup manusia.Diantaranya narkotika dan obat terlarang serta zat adiktif/psikotropika dapat menyebabkan efek dan dampak negatif bagi pemakainya.

· Dampak yang negatif itu sudah pasti merugikan dan sangat buruk efeknya bagi kesehatan mental dan fisik.

· Menjelaskan cara menghindari bahaya narkoba.

· Menjelaskan upaya.

· Melibatkan peserta didik secara aktif dalam setiap kegiatan pembelajaran
· Elaborasi
Dalam kegiatan elaborasi, guru :

· Mengarahkan peserta didik agar menjauhi narkoba.
· Memfasilitasi peserta didik melalui pemberian tugas, diskusi, dan lain-lain untuk memunculkan gagasan baru baik secara  lisan maupun tertulis;

· Memberikan kesempatan untuk berpikir, menganalisi, menyelesaikan masalah, dan bertindak tanpa rasa takut;

· Memfasilitasi peserta didik dalam pembelajaran koperatif dan kolaboratif;

· Memfasilitasi peserta didik berkompetisi secara sehat untuk meningkatkan prestasi belajar;

· Memfasilitasi peserta didik membuat laporan eksplorasi yang dilakukan baik lisan maupun tertulis, secara individu maupun kelompok;

· Konfirmasi 
Dalam kegiatan konfirmasi, guru :

· Guru bertanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui siswa

· Guru bersama siswa bertanya jawab meluruskan kesalahan pemahaman, memberikan menguatan dsn penyimpulan.

· Kegiatan Penutup
Dalam kegiatan penutup, guru :

· Penugasan, evaluasi, proses pembelajaran berdo’a dan selesai.
V. Sumber belajar : 

1. Buku Penjasorkes kelas 6
2. Buku referensi tentang narkoba
3. Internet 
VI. Penilaian:

	Nilai  Budaya Dan Karakter Bangsa
	Indikator Pencapaian

Kompetensi
	Teknik Penilaian
	Bentuk Instrumen
	Instrumen/ Soal

	· Disiplin, 
· Kerja keras
· Kreatif, 
· Demokratif
·  Rasa Ingin tahu, 
· Cinta tanah air, 
· Bersahabat, 
· Menghargai prestasi,
· Gemar membaca, 
· Peduli lingkungan,

· Peduli sosial,

· Tanggung jawab
· Bijaksana 
	· Memahami materi yang disampaikan, tentang:
· Bahaya narkoba bagi kehidupan dan kesehatan manusia
· Dampak langsung dan tidak langsung penyalahgunaan narkoba
· Cara dan upaya menghindari bahaya narkoba

	Test lesan

Test lesan


	Test tertulis

Test tertulis


	· Bagaimana upaya yang dilakukan untuk menghindari bahaya narkoba ?



LEMBAR PENILAIAN
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Yogyakarta, 27 Juli 2013

Guru penjaskes                                           
 

Praktikan





Winarno,S.Pd Jas





Abdul Fattah Birrizqy
NIP: 19630602 198303 1 002




NIM :10604224144
57

